

# **COMUNE DI PALMIANO**

(Provincia di Ascoli Piceno)

\_

COPIA

## Registro Generale n. 230

## **DETERMINAZIONE COPIA**

del

## **RESPONSABILE AREA CONTABILE**

NUMERO 80 DEL 18-12-2020

Oggetto: SERVIZIO TRASPORTO PUBBLICO AREA MONTANA - IMPEGNO

DI SPESA ANNO 2020.

L'anno duemilaventi addì diciotto del mese di dicembre.

### IL RESPONSABILE DELL'AREA CONTABILE

Vista la nota prot. n. 265 del 17.01.2002 con la quale la Provincia di Ascoli Piceno rimette, per gli adempimenti di competenza, copia del protocollo d'intesa siglato in data 10.1.2002, alla presenza dell'Amministrazione Provinciale, tra i Comuni di Palmiano, Roccafluvione, Venarotta e la Ditta Mazzuca Autolinee s.r.l. di Ascoli Piceno in merito alla corsa in partenza da Force alle ore 8.35 sull'autolinea Montegiorgio-Ascoli Piceno (richiesta transito per Palmiano);

Dato atto che la ditta predetta, ha effettuato il nuovo percorso, come da protocollo d'intesa anche per l'anno 2020;

Ritenuto pertanto di provvedere all'impegno di spesa;

Visto il Decreto Sindacale N. 2/2019, Prot. N. 0001284, in data 7 Giugno 2019, con il quale il Sig. Amici Giuseppe, Sindaco Pro-Tempore di questo Comune, con il provvedimento sopraindicato, ha nominato il Sig. Cippitelli Angelo, Responsabile dell'Area Contabile, ai sensi dell'art. 53 - comma 23, Legge 23.12.2000, N. 338 come modificato dall'Art. 29, comma 4, legge 28.12..2001, N. 448;

DETERMINAZIONE SERVIZIO RAGIONERIA n. 80 del 18-12-2020 - Pag. 1 - COMUNE DI PALMIANO

DATO atto che il Responsabile dell'Ufficio Contabile Comunale ha attestato, ai sensi degli artt.109, 2° comma, e 151, 4° comma del D. Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000, la copertura finanziaria della spesa conseguente al presente atto;

DATO altresì atto che, tra il sottoscritto Responsabile del procedimento ed il soggetto destinatario degli effetti del presente atto, non sussistono situazioni di "conflitto di interesse" ai sensi dell'art. 6 bis della legge 241/1990;

#### DETERMINA

- di prendere atto della prot. n. 265 del 17.01.2002 con la quale la Provincia Ascoli Piceno rimette, per gli adempimenti di competenza, copia del protocollo d'intesa siglato in data 10.1.2002, alla presenza l'Amministrazione Provinciale, tra i Comuni di Palmiano, Roccafluvione, Venarotta e la Ditta Mazzuca Autolinee s.r.l. di Ascoli Piceno in merito alla corsa in partenza da Force alle ore 8.35 l'autolinea Montegiorgio-Ascoli Piceno (richiesta transito per Palmiano);
- di impegnare la somma di € 516,00 I.V.A.inclusa, per il servizio effettuato nell'anno 2020.
- di imputare, per quanto espresso in premessa, la somma di complessiva di €.516,00 al codice di bilancio 04.07-1.03.02.15.002 (cap.816/1) del bilancio esercizio finanziario anno 2020:
- di demandare, se necessario, a successivo atto l'adozione del provvedimento di liquidazione, che verrà adottato dopo il successivo ricevimento di regolare fattura elettronica emessa dall'operatore economico nel rispetto dell'art. 25 del D.L. n. 66/2014;
- la presente determinazione anche al fine della pubblicità degli atti della trasparenza amministrativa, sarà pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi ed avrà esecuzione dopo il suo inserimento nella raccolta di cui all'art.124 del D.Lgs.18 agosto 2000 n.267;

La presente determinazione diviene immediatamente esecutiva, con l'apposizione del visto di copertura finanziaria da parte del responsabile del servizio di ragioneria.

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL RESPONSABILE DEL'AREA CONTABILE f.to: (DR. CIPPITELLI ANGELO)

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna, diviene esecutiva.

Palmiano, li 18-12-2020

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA

f.to: DR. CIPPITELLI ANGELO

## ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che della su estesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal 02-01-2021 al 17-01-2021.

Palmiano, li 02-01-2021

IL SEGRETARIO COMUNALE

f.to: DR. ERCOLI PASQUALE

\_\_\_\_\_

Palmiano, li 02-01-2021

VISTO: IL SINDACO

f.to: (AMICI GIUSEPPE)

E' <u>copia conforme all'originale</u> da servire per uso amministrativo e si rilascia per gli usi consentiti dalla legge.

Dalla Residenza Municipale, li 02-01-2021

IL SEGRETARIO COMUNALE

DR. ERCOLI PASQUALE

DETERMINAZIONE SERVIZIO RAGIONERIA n. 80 del 18-12-2020 - Pag. 3 - COMUNE DI PALMIANO